

# MIKULÁŠ ZTRATIL PLÁŠ A...

ÁĚtvrtek, 06 prosinec 2007

Jeden rok se máj souseď z protájšeho domu rozhodl, áže svým tátem malým dětem tuto atrakci též poskytne. I c se s jiným souseďem, který má tenkrát malé děti dvě a ten si sehnal košiči a masku a el dělat ěerta. Andla d dčera mé kamarádky, která má - a dosud má - nádherné dlouhé vlasy.

Souseď Jarda si z vyhozených trubek vyrobil nádhernou berlu, natel ji zlatkou na kamna a sehnal si krásnou masl s vousama. Ěena mu vyrobila z prostáradla a vánočních tet nádherný hábit, ale ouha! Mikuláši chybly kalhoty! Já jsem má doma bílé lékašské kalhoty, které u nás zapomněla moje maminka - a ta si je kdysi koupila ve výprodeji v Karlových Varech za tisícet korun. Bílé kalhoty byly OK - jenže moje maminka rozhodně neměla rozmry anorektiky... tak jsem do nich Jardu víceméně natikrát kolem dokola zabalila a kalhoty pracně sešila (dá se tím pámo sdrátovat), aby z něj nespady. No - a byl večer. Pánové chodili ode dveť ke dveťm, rozdávali dary a polepšovali. Ovšem s kašdým polepením se jim od vděných rodiš malých zlobil dostalo paná ržná ohnivé vody, a to do jedné, dvou, ěi více nohou. No a tato tekutina - v souladu se zákonem o zachování hmoty - musela po jistém áse taky zšla ven. A nastal problém...

Jarda totiž bhem "nutkání" zjistil, že kalhoty jsou upevnny velmi kvalitně, a to tak kvalitně, že prostě nejdou sundat. A jak si tak situace vyádovala urychlené eš mohli kolemjdoucí rodišové polepených dětí (kráející zvolna do hospody u Tater, aby sváteční večer dooslavil spatřit podivnou věc - Skušiči a kroutiči se svatého Mikuláše, opěného o švestku, ze kterého ěert andlem rvali kalhoty...

No, v posledním okamžiku to dopadlo dobře, Jarda se zbavil nadbytečné tekutiny a pohádkov bytosti mohly pokračovat v polepšování. Akorát vypadalo trochu komicky, když Mikuláš nabádal děti ke kázi a k němu se z obou stran tulili ěert a andl a nenápadně mu pádržovali padající kalhoty... Nakonec se nad nimi slitoval jeden z otcš a nešastnému Mikulášš daroval švestku se šparšanskými motivy. Takže konec dobrý všchno dobré - ale já jsem to schytala těže... Ne proto, že jsem ho zašila do těch kalhot, ale proto že mou vinou!!! musel Jarda po celý zbytek večera nosit šparšanský švestku, když páeci všchni vědí Jarda je - a vědycky bude - ortodoxní slávista! Tešovaná Alena